

桃園市政府衛生局新聞稿

發稿單位	綜合企劃科	發稿日期	105年9月13日
溫暖醫院和病患！衛生保健志工奉獻醫院與衛生局十餘年不間斷。			

桃園市衛生局今天舉辦「衛生保健績優志工」表揚大會，獲得特殊貢獻獎的邱美容在壠新醫院擔任志工十餘年不間斷，除了協助行動不便的病患，她每天早上七點準時在門口奉茶，秉持著「一杯茶、一分溫暖」的精神，希望讓病患在焦慮的候診就醫時能感受到溫暖。而鴛鴦志工張勝全和楊麗雪在食品廠退休後，感念食品安全的重要，擔任桃園市衛生局的食品志工十餘年，利用專業協助食品稽查，奉獻精神令人感動。另一組獲獎志工是在天晟醫院擔任志工的盧瑞環與先生范紹銘以及其妹妹盧瑞月、盧瑞騰、盧瑞旦等5人，可稱是「志工家族」。盧瑞環說，原本說話大聲的她，自從當了志工，常把感謝掛在嘴邊，處事也客觀了許多，隨著一個個家人加入志願服務的行列，也讓一家人更能夠相互體諒，凡事樂觀且積極，也讓整個家庭的感情、氣氛變得更加緊密融洽。

同樣獲得殊榮的林訓生為退役軍官，感念袍澤就醫照護需求，加入臺北榮民總醫院桃園分院志工團隊近十年，更勤練陶笛用音樂療癒病患，謙虛的他認為「榮民照顧榮民是天經地義」。桃園醫院的志工謝春錢也獲特殊志工殊榮，謝春錢說，十年前發現罹患乳癌，非常害怕徬徨，由於當時民風保守，她也不知道要找誰傾訴，還好醫院志工主動關心，讓她逐漸走出低潮，後來加入志工行列，希望能幫助更多和她一樣的人。

桃園市政府衛生局「105年度衛生保健績優志工」表揚大會今(13)日在桃園市婦女館國際演藝舉行，鄭文燦市長至現場勉勵獲獎保健志工對於衛生保健服務工作的付出，並讚賞本市衛生保健志工們無私幫助病患與家屬，為他們帶來溫暖及希望，鄭文燦市長也期勉衛生保健志工們繼續秉持「燃燒自己、照亮他人」的志工精神，嘉惠更多的市民。衛生局頒發特殊貢獻獎 18 名、資深保健志工-終身楷模獎 77 名、6 家績優志工團隊，在頒獎時同步播放特殊貢獻獎志工服務故事微電影，讓現場所有民眾都一同感受這些獲獎志工在衛生保健工作的付出，每一位衛生保健志工都是桃園市的小太陽，為市民帶來溫暖與光輝。另外，此次衛生保健志工表揚大會亦持續結合衛生福利部衛教主軸，在場外設有健康宣導攤位，藉由各類益智互動遊戲以及專人講解，提供民眾所需的健康資訊。

新聞資料詢問：陳效君科長 聯絡電話：3340935*2200

新聞媒體聯絡人：陳效君科長 聯絡電話：3340935*2200